

**Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α Δ.Ε. ΑΛΙΑΡΤΟΥ**

-----

Εορταστικών εκδηλώσεων για την Ιστορική  
Επέτειο της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 1940

----

Η Ιστορική Επέτειος της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 1940 θα γιορταστεί και φέτος με τον λαμπρότερο δυνατό τρόπο και με συμμετοχή όλων των κατοίκων, στον Δήμο μας.

Για τον σκοπό αυτό θα γίνουν οι παρακάτω εκδηλώσεις:

**A. Την 26<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2016 ημέρα Τετάρτη**

-----

Γενικός Σημαιοστολισμός των Δημοτικών, Δημοσίων και Ιδιωτικών Καταστημάτων και των σπιτιών από της 8<sup>ης</sup> πρωινής ώρας της 24<sup>ης</sup> μέχρι της δύσεως του ηλίου της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου  
Το βράδυ της 27<sup>ης</sup> και 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου θα φωταγωγηθούν όλα τα Δημόσια, Δημοτικά Καταστήματα καθώς και τα Καταστήματα των Ν.Π.Δ.Δ.

**B.- Την 27<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2016 ημέρα Πέμπτη**

-----

Ομιλίες από κατάλληλους ομιλητές σε ειδικές συγκεντρώσεις στα Σχολεία, Δημόσιες Υπηρεσίες, Οργανισμούς Δημοσίου Δικαίου κλπ.

**Γ. Την 28<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2016 ημέρα Παρασκευή**

-----

**Τοπικές Κοινότητες ΠΕΤΡΑΣ - ΣΩΛΗΝΑΡΙΟΥ ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ -ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ**

ΩΡΑ	7.30	π.μ.	Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες των Εκκλησιών του Δήμου και των Τοπικών Διαμερισμάτων
ΩΡΑ	9.45	π.μ.	ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ στους Ιερούς Ναούς Αγ. Αποστόλων Πέτρου & Παύλου Πέτρας, Μεταμορφώσεως Σωτήρος Σωληναρίου Κοιμήσεως Θεοτόκου Υψηλάντη & Ευαγγελισμός της Θεοτόκου Ευαγγελίστρια
ΩΡΑ	10.00	π.μ.	Επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Ηρώων Κατάθεση Στεφάνων Τ.Κ. ΠΕΤΡΑΣ. Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας, Τ.Κ. ΣΩΛΗΝΑΡΙΟΥ . Πρόεδρος Τοπικής κοινότητας - Δημοτικό Σχολείο Τ.Κ. ΥΨΗΛΑΝΤΗΣ Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας
ΩΡΑ	10.15	π.μ.	Πανηγυρικός της ημέρας από τους Δ/ντες
ΩΡΑ	10.25	π.μ.	Σιγή ενός λεπτού εις μνήμην ενδόξων νεκρών
ΩΡΑ	10.30	π.μ.	Εθνικός Ύμνος
ΩΡΑ	10.45	π.μ.	Παρέλαση των Σχολείων

Τελετάρχες ορίζονται οι δάσκαλοι των Δημοτικών Σχολείων τους.

## ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΛΙΑΡΤΟΥ

ΩΡΑ	7.30 π.μ	Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες των Εκκλησιών του Δήμου
ΩΡΑ	9.45 π.μ	Άφιξη μαθητών των Σχολείων στον Ιερό Ναό Αγίου Κων/νου & Ελένης
ΩΡΑ	10.00 π.μ	Άφιξη Επισήμων
ΩΡΑ	10.15 π.μ.	ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου & Ελένης Αλιάρτου
ΩΡΑ	10.30 π.μ.	Επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Ηρώων
ΩΡΑ	10.45 π.μ.	<b>ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ</b> 1.- Από το Δήμαρχο Αλιάρτου Κ. Ντασιώτη Γεώργιο 2.- Από τον εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 3.- Από τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Αλιάρτου Κ. Δαραμάρα Γεώργιο 4.- Από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Κ, Ζιώγα Βασίλειο 5.- Από τον Διοικητή Μονάδας Αεροπορίας Αλιάρτου 6.- Από τον Διοικητή του Αστυνομικού Σταθμού Αλιάρτου 7.- Για την Εθνική Αντίσταση ο εκπρόσωπος του ΚΑΠΗ 8.- Για την προσφορά της Γυναίκας στην Αντίσταση – Εκπρόσωπος του Συλλόγου Γυναικών 9.- Από το 1 <sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Αλιάρτου 10 - Από το 2 <sup>ο</sup> Νηπιαγωγείο Αλιάρτου 11.- Από το 1 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Αλιάρτου 12.- Από το 2 <sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Αλιάρτου 13.- Από το Γυμνάσιο Αλιάρτου 14.- Από το Λύκειο Αλιάρτου 15.- Από το Νυχτερινό Επαγγελματικό Λύκειο Αλιάρτου
ΩΡΑ	11.00 π.μ.	Πανηγυρικός της ημέρας από την Φιλόλογο Γυμνασίου Αλιάρτου κα Περλεπέ Βασιλική
ΩΡΑ	11.20 π.μ	Ενός λεπτού σιγή
ΩΡΑ	11.21 π.μ	Εθνικός Ύμνος
ΩΡΑ	11.30 π.μ	Παρέλαση των Σχολείων πρό των Επισήμων Τελετάρχης στην Δημοτική Κοινότητα Αλιάρτου Ορίζεται ο Δημ. Υπάλληλος Χαλιμούρδας Γεώργιος.

Στις εκδηλώσεις της Επετείου της Εθνικής Γιορτής καλούνται να συμμετάσχουν όλες οι Εκκλησιαστικές, Στρατιωτικές, Αστυνομικές, Πολιτικές, Δημοτικές Αρχές, Σωματεία, Σύλλογοι, Οργανώσεις, Συνεταιρισμοί του Δήμου, οι υπάλληλοι όλων των παραπάνω Υπηρεσιών και όλοι οι κάτοικοι του Δήμου.

ΑΛΙΑΡΤΟΣ 20/10/2016  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Γεώργιος Π. Ντασιώτης